LISA- JAYLITYON
LASKEMINEN

Esimerkit

—

LISA- JAYLITYON LASKEMINEN

+ Selvitettdva ensin koko 3 viikon aikana suunnitellut, tydvuorolistan

mukaiset tunnit seka tehdyt tunnit — vertaile toteutuneita tunteja tehtyihin
tunteihin

» Periodissa tehtyja todellisia tunteja verrataan tyovuoroluetteloon
— yksittaisena paivana, ja
— viikkona merkittyihin tunteihin seka
— periodin kokonaistunteihin.

* Muista ylityorajat!
— Vuorokautinen ylityon raja 9 tuntia
— Viikoittainen ylityon raja 48 tuntia
- I;’;(r)i)odiylityén raja 40 x jakson viikkojen lukumaara ( Kolmen viikon periodissa
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Esimerkki 1 — 115 t /3 viikossa

Vko 1, suunniteltu 38 t, tehty 38 t
Vko 2, suunniteltu 37 t, tehty 37 t

Vko3 ma i ke to pe la su =
8

lista 8 - 8 8 8 - 40 nst
tehty 8 - 8 8 8 9 9 50 125t
Lisaty6ta? 1 4 =5

Vuorokautista ylity6ta?
Viikkoylityota?
Periodiylity6ta?
Sunnuntaikorvaus?

o w N !

Esimerkki 1 — 115t /3 viikossa

Vko 1, suunniteltu 38 t, tehty 38 t

Vko 2, suunniteltu 37 t, tehty 37 t
lista 8 - 8 8 8 8 _ 40 115 tunti.a
tehty 8 - 8 8 8 9 9 50 125 tuntia

Lisaty6td on 1tla+4tsu=5 r//

Vuorokautista ylity6ta, tunnit jotka ylittavat 9 t eidle

Viikkoylity6ta, tunnit jotka ylittda 48 t Kylla: 50-48=2 tuntia

Periodiylity6td 3 vkossa tehty125 tuntia, tehdaan viikkoylitydn vahennys (2t), 125-
2-120 tuntia. Periodiylity6ta on tehty 3 tuntia.

Sunnuntaikorvaus korvataan 9 tuntia
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Esimerkki 2 - Osa-aikainen 60 t/ 3 viikossa

Vko 1, suunniteltu 16 t, tehty 16 t
VKo 2, suunniteltu 24 t, tehty 24 t

Vko3 Ima__[ti__lke _Jto _lpe lla__lsu__lVht _
lista 4 4 4 4 4 - - 20
tehty 6 6 6 6 6 - - 30 70t /3 vko

Lisatyota? Voidaan tehda 120 tuntiin saakka. Talla henkilolla voidaan teettéda
60 tuntia lisatyota.

60 t /3 vko

Tarkastellaan ylityorajoja, onko ylityksia? Ei.

Eli tdssa tapauksessa ei tule korvattavaa ylity6ta lainkaan.

Esimerkki 3 - Osa-aikainen 60 t / 3 viikossa

Vko 1, suunniteltu 16 t, tehty 16 t
VKo 2, suunniteltu 24 t, tehty 24 t

60 t /3 vko

66 t/ 3vko

Lisatyota on tehty tii tai%,‘S tuntia. Ylityorajan ylittava tunti ei ole lisatyota.
Tarkastellaan ylity6érajaja, onko ylityksia? On.
Vuorokautista ylity6ta tiistaina 1 tunti.

Viikkoylitydn raja 48 t, ei ylity.
Periodiylitydnraja on viikkojen lukumaara x 40, 3 viikossa 120. Tassa se ei ylity.
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1 vko suunniteltu 37 t, tehty 37 t
2 vko suunniteltu 37 t, tehty 37 t

3Vko [ma [t [ke [to [pe lla [su [Yht |
lista 8 8 8 9 8 - -4
tehty 8 8

115/3 vko

8 10 9 - 12 55  12933vko
Lisétyd 0%

Vrk.ylityd 50%

Vrk.ylityd 100%

Viikkoylityd 50%

Periodiylity 50%

Su-korvaus

1 vko suunniteltu 37 t, tehty 37 t
2 vko suunniteltu 37 t, tehty 37 t

3Vko [ma_[ti _Jke [to lpe [la_lsu_|Yht |
lista 8 8 8 9 8 - - 41
8 8

115/3 vko

tehty 8 10 9 - 12 55 129/3 vko

»

5t Lisatyd 0% 1

(3)Vrk.ylityd 50% 1

N

4t
3t
2t

(1)Vrk.ylityd 100%
Viikkoylityd 50%
Periodiylityd 50%

Su-korvaus

(55-48-4= 3) 3
(129-4-3-120=2) 2
12




Esimerkki 5 - 115t/ 3 viikossa

1 vko listalla 38 t, tehty 38 t

2 vko listalla 38 t, tehty 38 t

[3vko | ma | ti | ke | to | pe | la | su | Yht |
lista 8 8 8 8 7 - - 39  15/3vkossa
tehty 8 8 10 8 7 7 6 54 130/3 vkossa

Lisatysta 1\ 4

Vrk 50% R

\ ‘F < 19904 /

Vko 50% (54-48-1=5) 3

Periodi 50% (130- 1-5-120=4)

Su-korvaus
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Viikoittaisen vapaa-ajankorvaus

Esimerkki 6 — tydaika 120 t / 3 vkossa

Vko 1 lista 46, tehty 46
Vko 2 lista 41, tehty 41

KSR I BN B I N N R
- 8 8 8 - 88

lista - 9
120 t/3
tehty - 9 - 8 8 9 8 42
129 t/3
Lisatyo Lisaty6ta ei muodostu, kun tydaika on 120 tuntia / 3 viikossa
Vrk 50%- Vuorokaudessa ei ole tehty yli 9 tunnin paivia
Vrk 100% ,

Viikko -50%- Viikkoylitydn raja on 48 tuntia ei ylity
Periodi 50% Periodiylity6ta 9 tuntia (129-120=9)

Su-korvaus 8 tuntia




Esimerkki 7 — tybaika 115t / 3 vkossa

Vko 1 lista 46, tehty 46

Vko 2 lista 34, tehty 34

Ees|m [F = & e B o 6]
5 9 9 4 - 35

lista - 8 1151/3

tehty - 8 5 14 9 4 - 40 120 43

Lisatyd  Ylityon rajat ylittyy heti, lisatyota 1 eiole
Vrk 50% (14-9=5) 2

Vrk 100% o 3
Viikko-50%— (48 tuntia ei ylity)
Periodi-50%-(120-5-120=0)




